Résolution de problemes cel la soustraction prénom..............cccueuun..e.

Pour résoudre ces problémes, tu n’auras le droit que d’utiliser le signe = de la soustraction.

1. Charles avait 159 images d’animaux dans sa collection mais son petit frere lui
en a déchiré 17.
Combien d’images lui reste-t-il maintenant ?

Calcul : ............ = e T v
Réponse: Il a ......... images .

2. Dans notre classe de CE1, il y a 12 garcons et 17 filles. Quelle est la différence
entre le nombre de filles et de gargons ?

Calcul ; .............  eeeeaeees = e

Réponse: llya ... coevveveeeennnnne. de plus.

3. Olivia a 86 perles dans une boite. Elle fabrique un collier et utilise 26 perles.
Combien lui reste-il de perles dans sa boite ?

Calcul @ ........... = e = rveeeeeeenns
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4. Jai 24 euros dans ma tirelire, il m’en faudrait 47 pour acheter ce joli
pantalon. Combien d’euros me manque-t-il ?

5. Mon grand frere mesure 185 centimetres. Ma petite sceur mesure 133 cm.
Quelle est la différence de taille entre eux 2 ?
Calcul : .......... e = e

Réponse:llya............. cm d’écart entre eux 2.



